
П
рви потпредседник Владе и министар одбране
Александар Вучић састао се 23. маја у Москви
са министром одбране Руске Федерације Сер-
гејом Шојгуом током Међународне конферен-
ције о европској безбедности.

Министри су разговарали о припреми споразума о
сарадњи у области одбране, унапређењу војно-борбених
система, о војно-техничкој, војно-образовној и војно-меди-
цинској сарадњи, унапређењу деловања Регионалног цен-
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Куповина руских авиона 
и радарских система

Министар Шојгу је српској делегацији пожелео
добродошлицу и потврдио свој долазак у Београд у
октобру. Он је нагласио да ће у Србији боравити деле-
гација Министарства одбране Руске Федерације како
би прецизирали детаље око набавке ваздухоплова,
радарских система и противавионског оружја за
потребе Војске Србије.

Министри Вучић и Шојгу разговарали су и о скла-
пању војно-техничког споразума који би требало да
буде потписан када министар Шојгу дође у званичну
посету Србији 1. и 2. октобра.

– Имамо заједничку историју, много тога смо пре-
живели. Желимо да размотримо рокове за припрему
два споразума, о војној и војнотехничкој сарадњи –
рекао је министар Шојгу после састанка са министром
Вучићем у Москви.

ШОЈГУ У БЕОГРАДУ
ПОЧЕТКОМ ОКТОБРА

Ускоро би требало да буде окончано 

питање куповине руских авиона и 

радарских система, изјавио је министар

одбране Александар Вучић након 

састанка са руским министром одбране 

Сергејем Шојгуом



тра у Нишу, као и заједничком улагању у наменску инду-
стрију и наступу на трећим тржиштима.

– Потребно је да имамо већу размену између наше две
војске – истакао је Вучић и захвалио Шојгуу на политичкој
подршци коју Руска Федерација пружа у заштити терито-
ријалног интегритета Републике Србије.

– Покренули смо питање, које би ускоро могло да буде
окончано, око снабдевања ваздухопловима тј. куповине
ваздухоплова, противавионског оружја, радарских система
за потребе боље оперативно-функционалне припремљено-
сти Војске Србије – рекао је Вучић након састанка са Шој-
гуом. Он је најавио долазак шесточлане екипе руских стру-
њака у Србију која ће разговарати на техничком нивоу са
домаћим стручњацима.

Вицепремијер Србије је рекао да очекује да процеду-
ра набавке борбених система почне у најскорије време.
Борбени авиони МиГ 29 М2 куповали би се кроз робни кре-
дит који би требало да одобри руска страна и који би се
реализовао у три фазе до 2017. године, објаснио је Вучић.

– За нас је важно и да Ваздухопловни завод „Мома Ста-
нојловић“ у Батајници буде оспособљен за ремонт, јер се
некада чека и година, две на резервне делове – рекао је
Вучић. Према његовим речима, уколико буде добијена
дозвола, Завод би могао да буде оспособљен за две године
за ремонт авиона. 

– Заједно са авионима набављали би се и резервни
делови – рекао је Вучић.

За сусрет са Шојгуом који је трајао око 40 минута, два
пута дуже од предвиђеног, Вучић је истакао да је био при-
јатељски и да му је било посебно задовољство што га је
руски колега позвао да на ручку седи поред њега.

Другог дана посете Русији министар Вучић био је у
Сочију, у делегацији Србије коју је предводио председник
Томислав Николић на састанку са председником Русије
Владимиром Путином, на коме је разматран широк круг
актуелних питања сарадње Русије и Србије, билатерална
политичка, привредна и војнотехничка сарадња. ƒ

Састанак
министара 
Вучића и 
Панајотопулоса

На састанку првог потпредседника Владе и мини-
стра одбране Александра Вучића са министром
одбране Грчке Паносом Панајотопулосом постиг-

нута је пуна сагласност о свим кључним политичким пита-
њима, као и даљем и бржем унапређењу економске
сарадње двеју земаља. 

Вучић је грчком колеги захвалио на подршци коју
Грчка пружа очувању територијалног интегритета Срби-
је али и подршци коју та земља пружа Србији на њеном
европском путу.

Министар Панајотопулос је поздравио реформски
курс Владе Србије као и резултате које Србија постиже
на путу европских интеграција.

Вучић је изразио уверење да би сарадња између грч-
ке и српске војске могла бити још боља, посебно у обу-
чавању специјалних снага, у војно-образовном и војно-
медицинском сегменту. Панајотопулос је нагласио да
између Грчке и Србије нема отворених питања и да тре-
ба повећати број заједничких активности са Министар-
ством одбране и Војском Србије.

Грчки министар је позвао Вучића да посети Атину и
да се састане са највишим званичницима Грчке, што је
Вучић и прихватио. ƒ
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Министар Вучић учествовао је на Међународној

конференцији о европској безбедности у Москви, током
које се састао са државним секретаром у Министарству
одбране Немачке, Кристијаном Шмитом, министром
одбране Француске, Жан Ив Ле Дријаном, министром
одбране Грчке Паносом Панајотопулосом, министром
одбране Белорусије, Јуријем Жадобином и са државним
секретаром у Министарству одбране Словеније, Зора-
ном Клеменчичем.
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